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A Love Systems, a Magic Bullets (Mágikus lövedékek), és a Routines Manual 
(Rutin arzenál) a Love Systems Corporation bejegyzett védjegye, minden jog 
ezzel kapcsolatosan fenntartva. A jogtulajdonos előzetes írásbeli beleegyezése 
nélkül sem a teljes mű, sem annak része semmilyen formában nem 
sokszorosítható. A szerzői jogok megsértésének bármilyen formája ellen az 
összes lehetséges törvényes eszközzel fellépünk. 
 
FIGYELEM: Minden egyes könyv egyedileg számozott és kódolt, és a 
felhasználás során is azonosítható. Minden egyedi példány legalább egy 
szándékos – csak az adott példányra jellemző, a könyv eladásakor 



automatikusan generált – nyomdahibát és kisebb megfogalmazás-belli 
eltéréseket tartalmaz. Minden könyv, illetve annak bármely részlete 
visszavezethető az eredeti tulajdonosához.  
 
Felkértük az Agency Security Group Inc.-t, hogy aktívan kísérje figyelemmel 
az egyes fájl-cserélő programokat és honlapokat, és derítse fel az intellektuális 
tulajdonjogok megsértésében részt vevő felhasználókat.  Korábbi diákjaink 
számára pedig jutalmazási rendszert hoztunk létre, arra bátorítva őket, hogy 
működjenek közre az illegális tevékenységek leleplezésében azáltal, hogy 
könyveket kínálnak eladásra, vagy keresnek megvételre. 
 
A fájl megnyitásával a vevő teljes polgári felelősséget vállal minden, a könyv 
teljes egészének, vagy egyes részleteinek megosztásával okozott károkért, 
beleérte minden más egyéb költség mellett az elveszett üzleti lehetőségből 
fakadó károkat, és a bűnüldözéssel kapcsolatos minden költséget is. Minden 
törvényes lehetőséget megragadunk, hogy ezekről a polgárjogi eljárásokról 
(csakúgy, mint a könyv természetéről) a közönséget a lehető legteljesebb 
mértékig tájékoztassuk. 
 

 

A magyarországi/Magyar nyelvű kiadási jogokkal 
rendelkezik, a Magyar nyelvű kiadásért Magyarországon 
és a világ egyéb részein forgalmazza a  
PUART Nőcsábászképző – http://ww.w.puart.hu , illetve 
az Alphard K3 Mo. Kft. 
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BEVEZETÉS 
 
 
Na végre itt van. A már nagyon várt, örökké kért „Rutin arzenál”. 
A könyvben a legjobb, folyamatosan a legeredményesebben 
használható rutinok lettek összegyűjtve az ismerkedési iparág 
vezetői által: Love Systems, Fast Seduction, és még sokan mások. 
Ezek a rutinok azok az alapkövek, melyeket a Love Systems 
oktatói és más eredményes nőcsábászok is használnak szerte a 
világban.  
 
A rutin egy bármilyen, kis előre kigondolt verbális vagy nem 
verbális anyag, mely nőkben való vonzalomkeltésre és nőkkel való 
romantikus vagy szexuális kapcsolat kialakítására alkalmas. A 
könyvben fellelhető rutinok variációi és típusai szerteágazóak és 
felhasználásuk célja szerint kerültek felosztásra az alábbiak 
szerint: például, vonzalomkeltés, komfort-kialakítás, fizikai 
intimitás létrehozása, stb.  
 
Ezt a könyvet mintának ajánljuk, hogy ízelítőt adjunk arra 
vonatkozóan, hogy az igazi csábmesterek miket használnak, hogy 
azután létrehozhasd a saját, személyre szóló anyagod. Egy jó 
rutinokból álló fegyvertár az eredményes csajozás sava borsa. A 
rutinok azok, amik lehetővé teszik a megismételhető sikereket. 
Ezek azok, melyek segítenek elkerülni a kínos,  csendes 
pillanatokat és az agyad leblokkolását.  Olyan dolgokat 
demonstrálnak, melyeket a természetüknél fogva karizmatikus 
emberek csinálnak, és segítenek nekünk, hogy fejlesszük a 
szociális képességeinket, hogy gyönyörű nőket csábíthassunk el, 
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bárhol is találkozzunk velük: bárokban, házibulikban, napközben, 
vagy bárhol máshol. 
 
Semmi különös vagy furcsaság nincs abban, ha az ember rutinokat 
használ. Mindenki ezt teszi függetlenül attól, hogy tisztában van-e 
vele vagy sem. Bármelyik történet, amelyet már egy párszor 
elmondtál rutinként működik. Ez a könyv azért íródott, hogy 
segítsünk neked abban, hogy a legjobb rutinokat használhasd. De 
hadd osszam meg veled rögtön a következő fenntartásomat: a 
„játék” nem csak rutinok egymás utáni előadása.  
 
Annál sokkal, de sokkal mélyebb és összetettebb: megfelelő 
előadásmód, kalibráció, vonzó identitás, fizikai eszkaláció, 
eredetiség, egyedi és kongruens stílus, és még sorolhatnám. Azok 
a srácok, akik jó játékkal rendelkeznek mind mesterei a fenti 
területeknek azon felül, hogy félelmetesen nagy rutin arzenáljuk 
van a fejükben. Ezek a területek máshol kerülnek tárgyalásra, mint 
például a Love Systems tanfolyamon, vagy Savoy által írt 
Mágikus lövedékekben, de a legfontosabb dolog, amit szem előtt 
kell tartani, az az, hogy szabd egyedivé a játékod; létrehozva a 
saját stílusod az általad választott rutinokkal. Látni fogod, hogy a 
könyv széles és változatos repertoárját tartalmazza rutinoknak; 
melyeket olyan emberek alkottak meg, mint Badboy, Brad P., 
Tyler Durden, IN10SE, és még sokan mások (sok srác a terepen 
álneveket használ).  A skála az egyszerűbbektől az egyedin, a 
viccesen át egészen az abszurd határig terjed. Ezek mindegyike a 
terepen kipróbált rutin, mely különböző srácoknál a 
legkülönbözőbb helyzetekben működött. Csak rajtad múlik, hogy 
azokat csiszold tovább, melyek neked működnek. A mondandód, 
a viselkedésed és öltözködésed mind egy összhangban lévő 
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egésszé kell, hogy olvadjon. A rutinok megvezetik a viselkedésed, 
és támogatják az általad közvetíteni próbált identitásod. 
 
A könyvvel elérhető legjobb eredmények érdekében keresd meg 
azokat a rutinokat, melyek a legmegfelelőbben kiemelik a legjobb 
személyiségjegyeidet tükröző személyiséged, és azokat tanuld 
meg.  Ne félj kísérletezni! Ez nem szentírás. Finomhangolj, és 
módosíts rajtuk, hogy létrehozd a saját változatod. A cél az, hogy 
saját magad teljesen új rutinokat készítsél saját magadnak. A 
legjobb nőcsábászok mind egyedi rutinokkal rendelkeznek, 
melyeket csak azért használnak, mert pontosan a 
személyiségükhöz illenek. Neked is ezt kell tenned. A Saját 
rutinok készítése (8. fejezet) részben fogod elsajátítani ennek a 
mikéntjét.  
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Reméljük, hogy tetszik majd ez a könyv.  Miután már a kötetben 
található összes rutint elsajátítottad, bizonyosodj meg róla, hogy 
vetsz egy pillantást a *Love Systems Rutin arzenál 2. kötet-ére is, 
mely további több száz példát és haladó technikákat tartalmaz.  
 
 
A legjobbakat, 
 

 
és 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
* hamarosan magyarul is megjelenik
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Értékelések és vélemények 
 
A Love Systems Rutin arzenál évek óta az egyik legnagyobb dobás 
az ismerkedési iparágban. A könyvet a Love Systems oktatója Don 
írta, és a könyv több száz profi nőcsábász által kreált és terepen 
tesztelt rutint tartalmaz Savoy-tól, Sinn-től, Captain Jaick-től, Brad 
P.-től, Badboy-tól, Tyler Durden-től, és még sokan másoktól. 
 
Íme csak néhány a több száz pozitív megjegyzésből, értékelésből 
és véleményből, melyet a Rutin arzenáltól  az elégedett vásárlók és 
független véleményezők írtak (megjegyzés: a véleményeket az 
angol nyelvű anyagról a Rutin Manual-ról írták): 
 
„Amikor először hallottam a Rutin arzenáltól azt gondoltam, hogy 
csupa olyan rutinnal van tele, amit már hallottam, és amik már 
mindenki által ismertek a nőcsábász közösségben. 
Meglepetésemre a legtöbb rutin nem a tipikusan ismert (Féltékeny 
barátnő megnyitás, Legjobb barátnők teszt, Kocka, stb.) rutinok 
közül való volt, melyről a „A játszma” című könyvben is 
beszéltek. A rutinok változatosak, és számos felszedési 
megközelítéshez illeszkednek, mint a direkt és indirekt, egyik-
másik még az NLP-hez is. „ 
 
„A könyv szinte kizárólag a rutinokra fókuszál, a megnyitásról a 
zárásig. A fejezetek szétbontják a rutinokat megnyitásokra, 
vonzalomkeltésre, kvalifikációra, komfortépítésre, és csábításra. 
Saját rutinok készítéséről is van egy fejezet, sőt bonuszként a 
történetmesélésről is. A kézikönyv célja nem az, hogy az 
olvasónak egzakt, bemagolandó szöveget adjon, hanem, hogy 
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példákat mutasson, és közben megmagyarázza hogyan működnek 
a rutinok, hogy azután a kezdő csábító elhagyhassa ezeket a 
mankókat, és megalkothassa saját rutinjait és stílusát.” 
 
„A könyv nagyon átfogó. Ha a könyv elolvasása után kifogysz a 
mondanivalóból egy interakció során, akkor valószínűleg másfajta 
problémáid vannak. Ez egy haladó könyv és feltételezi, hogy az 
olvasó már ismeri a vonzalomkeltés alapjait. Jó azoknak is, 
akiknek van már némi tapasztalata és a saját rutinjaik 
megalkotásán, és előadásán akarnak dolgozni.” 
 

Seduction-Chronicles  
 
 
„A rutinok tulajdonképpen két szinten működnek. Először is, jó 
eszközök, amikor még az ember a játékot kezdi tanulni, mivel 
magabiztosságot adnak és útmutatót is arra vonatkozólag, hogy 
mint mondjon a nőknek, és így további segítséget nyújtanak a 
járulékos kommunikációs és intuíciós készségek fejlesztésében is. 
Azután, amikor ez a szakasz lezárult a következő szint az ember 
számára a leghatásosabbak saját rutinok készítésével jár.  Az 
igazán mesteri PUA-k a konzerv és saját rutinok egyvelegével 
rendelkeznek.” 
 
„Az első szintről beszélve ez a könyv csokorba szedte valóban a 
legjobb rutinokat, melyeket valaha is nőcsábász mesterek hoztak 
létre a világon szerte, olyan rutinokat, melyek valóban működnek, 
ha jól vannak előadva. Minden, amit tudnod kell ezeken az 
oldalakon található, és ráadásul a rutinokat a nővel való interakció 
egyes fázisai alapján tanítja a könyv.” 
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„Ami a rutinok második szintjét illeti, a Love Systems egy kitűnő 
bevezető jellegű részt írt arról, hogy hogyan hozz létre saját 
hatásos rutinokat. Ezen felül rendelkezésedre áll az összes 
elképesztő rutin példaként és kiindulási mintaként. Amit nagyon 
szeretek a Love Systems termékeiben általában, hogy mindig 
valamilyen bonusz információt adnak hozzá, mely igazán 
felvértezi az olvasókat, hogy kreatívak legyenek és végső soron a 
csábítás művészetét egy új szintre emeljék.” 
„Ez a könyv egy nagyszerű kiegészítése a másik Love Systems 
elektronikus könyvnek, a Mágikus lövedékeknek, melyet 
korábban már értékeltem, és tiszta szívvel ajánlok, mint az 
egyikét a csábításról és ismerkedésről szóló legjobb könyveknek, 
ami fellelhető. Szerezd meg mindkettőt, és valóban alkalmazd, 
amit megtanultál, és ekkor elképesztő sikereket várhatsz a nőkkel 
kapcsolatosan.” 
 

- TokyoPUA 
 
„Egy csomó könyv van a piacon, amelyik csábítással és nők 
felszedésével foglalkozik, és bármelyik közülük nagyszerű forrás 
lehet a tanulási folyamathoz, de valami mindig hiányzik ezekből a 
könyvekből és kurzusokból: egy bőséges rutinhalmaz, mellyel 
azután kipróbálhatod, amit éppen tanultál. És ez az a pont, amikor 
a Love Systems Rutin arzenál előkerül kitöltve ezt az nagyon is 
szükséges  űrt a közösségben. Telis-tele van nagyszerű rutinokkal, 
melyek alaposan kidolgozottak, és a valós életben le lettek 
tesztelve a  terepen. Ez nem egyszerűen elmélet, ez mind működő 
anyag.” 
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„A Love Systems Rutin arzenál gyorsan olvasható, könnyen 
érthető, és érthető módon prezentált. De persze nem arra való, 
hogy az ember egyszer átfusson rajta, majd visszarakja a polcra. 
Újra és újra el kell olvasni, majd újraolvasni, kiválasztani azokat a 
dolgokat, melyek működnek számodra, ismételve megtanulni 
őket (természetesen igaziból előadva is). A könyv tervezése és 
felépítése megkönnyíti, azokat a részeket megtalálnod, melyeket 
fel akarsz frissíteni. De nem csak egyszerűen megtanulandó 
szövegmintákat tartalmaz, de integrálja őket a csábítási 
folyamatba, hogy mikor és hol használj egy-egy rutint, kin futtasd, 
sőt, hogy melyik rutinok műkődnek együtt a legjobban. Ezen felül, 
a rutinok egy részének több változata is megtalálható, attól 
függően, hogy mit válaszol a lány neked, vagy éppen milyen 
körülmények között vagy, stb. Ahogy több helyen is a könyvben 
ki lett hangsúlyozva, az egész nem a szövegminták bebiflázásáról 
szól, hanem a rutinok megtanulásából: mi működik, mikor és 
hogyan.” 
 
„Nagyszerű ráadás a könyvben, és ami teljesen hiányzik a piacon 
lévő könyvekből: egy teljes szekció a saját rutinjaid létrehozásának 
van szentelve. Szóval miután végigolvastad a könyvben fellelhető 
alaposan kidolgozott rutinokat, azokat saját magadra szabhatod, 
hogy valami olyat hozz létre, ami tényleg csak a tiéd. A könyv 
struktúráját követve (kezdve a megnyitásokkal a csábításig 
bezárólag) maga ez a szekció már megérné a könyv teljes árát. És 
mindezt még megfejelve, még egy bonusz fejezet is van a 
történetmesélésről (a Love Systems Mágikus lövedékek könyvből 
adaptálva), ami ezt a könyvet egy kötelező alapművé teszi a 
könyvespolcodon.” 
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„A kedvenc rutinjaim? Masztizás a zuhany alatt, Múlt heti kaland, 
és a Lángoló autó.” 

- Fast Seduction 101 
 
 
„Kurva jó! Ez az elektronikus könyv PONTOSAN az, amit már 
régóta kerestem. Azt mondanám, hogy a Mágikus lövedékek 
minőségével egyenrangú. Kitűnő munkát végeztek, mert a könyv 
rutinok százait tartalmazza (közel 200 oldal hosszú) és 
elmagyarázza, hogyan készítsd el a saját rutinjaidat is. Teljesen 
felturbóztam magam, hogy menjek és kipróbáljam ezeket, amint 
elolvasom a könyvet. Egy széles tárháza van a rutinoknak minden 
kategóriában, szóval biztos vagyok benne, hogy lesz jónéhány, 
ami illeszkedik a saját személyiségedhez. Minden elismerésem 
Don-nak és Savoy-nak azért, hogy ilyen nagyszerű terméket 
alkottak! És köszönet mindenkinek, aki hozzájárult a könyv 
megalkotásához.” 
 

- Trane84 
 
„Ez a tuti fogás. Minden olyan, mint amilyennek beharangozták. 
Számomra a legjobb dolog, hogy lehetővé teszi, hogy legyen egy 
struktúrám, melyre a saját anyagaimat is ráépítem. Ez a könyv 
minden hiányzó információmat pótolta. Szuper anyag!!!” 
 

- shokat  
 
„Véleményem szerint több, mint 99 Dollárt ér. Az arzenál szuper. 
Nem is tűnt fel, hogy annyi rutinom van, miután elolvastam a 
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„hogyan csináljunk rutinokat” fejezetet.  Köszönet érte Savoy, 
hogy létrehoztátok ezt a rutingyűjteményt. Királyok vagytok!” 
 

-CloudStrife 
 
„Elolvastam az arzenál mind a 199 oldalát. Szerintem a könyv 
kiváló, hogy rálátást adjon valakinek, hogy hogyan kell rutinokat 
készíteni. Lépésről-lépésre módszerrel lefekteti a rutinkészítés 
alapjait.  A könyven található minták pedig lehetővé teszik az 
embernek, hogy megértse, hogy hogyan kell egy rutinnak 
működnie az Érzelmi Progressziós modell különböző fázisaiban 
(megnyitás, vonzalomkeltés, komfort, stb.). A könyv elolvasása 
mindenképpen stimuláló hatással volt a kreativitásomra. Már 
most egy csomó rutin kavarog a fejemben, ahogy ezeket a sorokat 
írom.” 
 

- paulwall3232 
 
 
„Ez pontosan az, amit akartam. Klassz anyag.” 
 

ndavid21 
 
„Hú, a könyv nagyon jól átgondolt. Bőven megéri az árát.” 
 

Pr0pHecy 
 
„Kiváló anyag, különösen olyan embereknek, akik már olvastak 
hasonlóan jó könyveket, mint a Mágikus lövedékek, és biztosak 
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akarnak lenni afelől, hogy sohasem futnak ki a mondanivalóból a 
terepen.” 
 

Lapali 
 
„Mit mondhatnék a könyvről… Apám, pontosan az, amit 
kerestem! A könyv tele van nagyszerű rutinokkal (és tudod 
valóban működnek!) és lehetővé teszi, hogy módosítsd/létrehozd 
a sajátjaidat, amelyek még kongruensebbek az identitásoddal. A 
könyv egy eléggé drága volt nekem, de nem bánom, mert bőven 
megérte az árát. Ha a Mágikus lövedékek a játszma alapbástyája 
(és az alapokat el kell sajátítani), akkor a Rutin arzenál 
mindenképpen a struktúrája. Most már egy sokkal jobb játék-
stratégiám van. Köszönöm Love Systems!” 
 

ruler 
 
„Azt kell mondanom, hogy ez messze a legjobb termék, amit 
valaha láttam. A „Saját rutinok készítése” fejezet elolvasása után 
már egy ideje a saját rutinjaimat írom. „ 
 

bruce bruce 
 
„Épp most vettem meg és az igazat megvallva… Bámulatos. Jó 
munka srácok, valóban valami elképesztő. Nagyon jó cucc.” 
 

Specter 
 
„Most kaptam meg a könyvet… Lenyűgöző! Mindig is aggályaim 
voltak, hogy olyan megnyitásokat és rutinokat használjak, 
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amelyek széles körben ismertek a PUA világ hirtelen előre 
fellendülésének köszönhetően. Most már őszintén mondhatom, 
hogy ez a félelem elmúlt. Ez az arzenál annyi használható rutint 
tartalmaz, és jó inspirációs alap is, ha a saját arzenálod akarod 
létrehozni. Vannak benne olyan rutinok, melyek az Érzelmi 
Progressziós Modell más fázishoz tartózó további rutinokhoz 
kapcsolódnak, továbbá vannak kurta és terjedelmes rutinok is. 
Minden szituációra tökéletes rutinok vannak benne!” 
 
„MENJ ÉS VEDD MEG EZT A KÖNYVET! IMÁDNI FOGOD!” 
 

TheEdge 
 
„A Rutin arzenál egy csomó használható anyagot tartalmaz, és 
megértést ad, hogyan készítsd el és használd a saját rutinjaid. 
Mindenképpen megéri az árát.”  
 

inq87 
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2. fejezet 
 

MEGNYITÁSOK 
 
A megnyitás a társalgás kezdeményezése egy nővel vagy emberek 
egy csoportjával, akiket még nem ismersz. 
 
Jó néhány módja van a megnyitásnak, kezdve a köznapi ravasztól 
a merész, direktig. A legfontosabb dolog, hogy emlékezzünk arra, 
hogy annak ellenére, hogy a megnyitásra sok férfi nagy hangsúlyt 
helyez, az egész valójában nem nagy ügy. Ettől a nyomástól 
megszabadulva maga a beszéd kezdeményezése az esetek közel 
100%-ában sikeres kell, hogy legyen. Inkább az tesz nagyobb 
benyomást egy nőre, amit a megnyitás után pár perccel csinálsz, 
nem feltétlenül az, hogy mivel nyitsz meg. Ezért is nagyon fontos 
az Átvezető fázis (Lásd 3. fejezet). 
 
Néhány fontos kategóriája a megnyitásoknak: indirekt, direkt, 
puhatolódzó, csipkelődő, és humoros. Az említettek teljes 
analízise  - egyéb megnyitástípusokkal együtt – a Mágikus 
lövedékek könyvben találhatók. A mi jelenlegi célunk itt inkább 
az, hogy rendszerezzük a különböző megnyitásokat, hogy 
használhasd őket. 
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Indirekt megnyitások 
 
Az indirekt megnyitás egy olyan megnyitás, mely nem utal 
semmilyen romantikus vagy szexuális érdeklődésre a nő iránt. Az 
indirekt megnyitások a legváltozatosabbak az összes megnyitás 
között, melyek a rendelkezésünkre állnak. Könnyű őket előadni, 
nincs szükség hozzájuk nagy gyakorlatra, és majd minden 
szituációra ráhúzhatóak. Továbbá nem hatnak kényelmetlenül a 
nőkre, így nem veszélyeztetik a kezdeti értékvesztést, mert nem 
kell nyilvánvaló szexuális érdeklődést mutatni a nő vagy csoportja 
iránt. 
 
Tulajdonképpen majdnem minden működhet, mint egy 
véleménykérő megnyitás, de van egy pár bizonyos téma, melyek 
megkönnyítik a dolgot, mint például: kapcsolatok, emberi 
természet, pletykák, divat, és újkori, modern filozófia, világnézet. 
Ezek mind nagyon jól működnek, mert a nőket érdeklik ezek a 
témák. Ezek azok, melyekről a nők maguktól is beszélgetnek. A 
nőknek nehéz ellenállni, hogy ne válaszoljanak az ilyen témákra. 
Ezzel ellentétben, a sport, fiskális politika, hagyományos filozófia 
nem túl jó beszélgetési témák a megnyitásokhoz, bár néhány nő jól 
reagálhat ezekre a témákra is, de valójában ezeket a témákat 
választva limitálod a sikeredet a legtöbbjüknél.  
 
A válaszok tényleges tartalma, melyeket a megnyitáskor a nőktől 
kapsz, nem lényeges. Figyelmen kívül hagyhatod vagy 
belefűzheted a beszédedbe ahogy kívánod, csak legyél biztos 
benne, hogy az interakció az általad kiválasztott irányba halad, és 
ne engedd, hogy átvegyék az irányítást a beszélgetés fölött.  

  18 



Alábbiakban néhány véleménykérő megnyitás látható. Miután 
kipróbáltad ezeket, képesnek kell majd lenned arra, hogy a saját 
életedből való szituációkat és történeket felhasználva hasonló 
megnyitásokká formáld őket. Ugyanolyan jól kell majd 
működniük. 
 
Saját megnyitások készítésével a 8. fejezet foglalkozik behatóbban: 
Saját rutinok készítése. 

Ittas: „Szeretlek”-ek 
 
Ez egy jó megnyitás arra, hogy közvetlenül a kapcsolatok felé 
tereljük a társalgást és, hogy előkészítse a terepet a később 
bedobandó, részletesen kidolgozott komfort rutinokra a te 
meglátásodról a randizás, szerelem, és kapcsolatok témakörökben. 
 
„Sziasztok! Szerintetek az ittasan mondott „szeretlek”-ek 
számítanak? 
 
(Válaszolnak). 
 
„Rendben, ezt hallgassátok meg! A barátom Miki nagyon durván 
berúgott múlt éjszaka és azt mondta a barátnőjének, hogy szereti. 
Aztán másnap reggel visszavonta. Szerintetek komolyan 
gondolta?” 
 
(Válaszolnak). 
 
„Én úgy gondolom, hogy amikor ittas vagy, akkor olyan dolgokat 
mondasz, amiket valójában komolyan gondolsz, de józanul félsz 

  19 



kimondani. Szóval én azt mondtam a lánynak, hogy valószínűleg 
komolyan gondolta a srác, csak kell még egy kis idő, amíg józanul 
is elmondja neki.” 

Sinn

Eljegyzett barát 
 
Ebben a megnyitásban egy kis dráma van elrejtve. Rövid és gyors 
az érdeklődés kiváltására. 
 
„A barátom készül elvenni egy lányt, akit ki nem állhatok. 
Hogyan beszéljem le róla?” 
 
(Reagálnak.) 
 
„Nem is az, hogy nem szeretem. Kijövök vele… Csak a barátom 
nem jön vele ki jól. Olyanok, mint tűz és víz. Egyfolytában 
veszekednek. Biztosan ismertek ilyen párokat.” 
 
(Reagálnak.) 
 
„Mint te és én…” 
 
(Mosolyogva kimondva, afelé a lány felé fordulva, aki tetszik) 
 
„Sohasem jönnénk ki. Már most érzem…” 
 
Átvezetés vagy egy újabb kapcsolat témájú rutin. 
 

The Don, Love Systems oktató
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SMS szakítás 
 
Ez egy hosszabb rutin és legideálisabb fiatal lányokhoz. 
 
„Baj van azzal, ha valaki SMS-ben szakít valakivel?” 
 
(Általában megkérdezik, hogy mennyi ideig voltak együtt.) 
 
„Nagyjából csak  három hónap volt. Semmi komoly, de épp most 
kaptam egy emailt a lány pasijától, akivel együtt lakik, hogy:  
Te a barátnőmmel kavarsz?  
Azt sem tudtam, hogy létezik ez a srác.”  
 
(Ezután a lány általad való értékelésének függvényében az egyik 
úton haladhatsz tovább.) 
 
Ha a lány potenciális barátnőjelölt 
 
Folytatás-1:  
 
„Szóval nyilvánvalóan meg kellett vele szakítanom a kapcsolatot, 
de nem akartam ez egészből nagy ügyet csinálni, és belemenni a 
részletekbe, hogy hazudott nekem, szóval egy SMS tűnt a 
legcélravezetőbb megoldásnak.” 
 
Ha a lány bevállalós, kalandvágyó típus: 
 
Folytatás-2:  
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„Annyira tökéletesen ment a dolog. Általában nem úszom meg, 
hogy három hónapot járjak egy lánnyal anélkül, hogy 
előhozakodjon a „Tegyük ezt még komolyabbá” témával. Most 
már értem, hogy miért tudott ennyire laza lenni anélkül, hogy 
ultimátumot adjon nekem.” 

 
LBD, Love Systems oktató

és LXSarging 
 

Email olvasás 
 
A nők sok esetben sokkal nyitottabbak lesznek, mint általában az 
első találkozásnál a kezdeti ismeretlenségnek köszönhetően, és 
olyan dolgokat is elismernek, melyek kissé szokatlanok. Használd 
ezt az előnyödre, hogy „hidegolvasd őket” vagy „csipkelődj 
velük” (Lásd az első fejezet fontos meghatározásait) a válaszuk 
alapján, és hogy a beszélgetést tovább vidd. 
 
„Elolvasnád a pasid email-jét, ha úgy gondolnád, hogy megcsal 
téged?” 
 
(Válaszolnak.) 
 
„A barátom úgy gondolta, hogy megcsalja a csaja, ezért 
felfogadott egy kínai hackert 50.000 Ft-ért, hogy feltörje a lány 
email postafiókját. Tudom, hogy kétes ügy, de mindegy, szóval 
rájött, hogy a csaj tényleg félrelép. De szerintetek elmondja, hogy 
feltörette a fiókját, vagy csak egyszerűen minden indok nélkül 
dobja a csajt?” 
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(Válaszolnak.) 
 
„Ha szakít a csajjal minden indok nélkül, akkor eléggé furcsának 
tűnik majd mindenkinek. Már vagy két éve együtt vannak. Ha 
viszont elmondja, hogy elolvasta az emaileket, akkor a csaj teljesen 
visszájára fordíthatja úgy, hogy az egész a hackelésről szóljon. Ez 
egy nagyon jó csajos taktikai húzás lenne. A srácot hibáztatni még 
akkor is, ha a csaj volt az, aki félrelépett. 
 
(Annak a lánynak, akit akarsz:) 
 
„Te biztosan ezt tennéd.” 
 

The Don, Love Systems oktató
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Összehozás 
 
Ez a rutin előzetes kiválasztást (pre-szelekciót) demonstrál olyan 
értelemben, hogy vannak olyan barátaid, akik össze akarnak hozni 
csajokkal, továbbá megmutatja, hogy vannak elvárásaid és 
válogatós vagy, hogy kivel randizol. A pre-szelekció koncepciója a 
Mágikus lövedékek 3. fejezetében és Mystery Módszer – Vénuszi 
művészetek kézikönyvében kerül bővebben kifejtésre. 
 
„Sziasztok! Hogy mondjátok el valakinek, hogy nektek nem 
tetszik, anélkül, hogy megbántanátok?” 
 
(Válaszolnak.) 
 
„Értem. Ezt hallgassátok meg! Pár barátommal jöttem ma el, és az 
egyik barátom Melli megpróbál összehozni a barátnőjével. A csaj 
aranyos, de nem az esetem. 
 
Mit mondjak neki?” 
 

Sinn
 

Smink megnyitás 
 
Ez a megnyitás az egyik leghasznosabb nőkből álló csoportoknál, 
mert gyorsan játékos csipkelődéshez vezet. Különösen jól 
alkalmazható kivételesen csinos nőkön. 
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„Sziasztok! Egy gyors kérdés. A barátommal vitatkozunk, és nem 
tudunk dönteni. Egy nő el tudja dönteni egy másik nőről, hogy ki 
van sminkelve vagy nem?” 
 
(Válaszolnak Igen/Nem/Talán.) 
 
„Ez érdekes, mert a minap kocsmázni mentünk a barátainkkal, és 
minden nő azt mondta, hogy igen és minden férfi azt, hogy nem.” 
 
(A kiválasztott nőhöz szólva:) 
 
„Rajtad van smink?” 
 
(Rendszerint igen-nel válaszol, különösen, ha disco-ban vagytok.) 
 
„Ó. Értem. Azért biztos vagyok benne, hogy smink nélkül is csinos 
vagy.” 
 
VAGY 
 
„Nyújtsd ki a kezed!”  
 
Csapj rá finoman a kezére, és mond ezt közben: „Ez jár a 
csalóknak.” 
 

Mr. M, Love Systems oktató
 
 

Mellplasztika 
 
Ez a megnyitás egy kicsit sértő lehet, ezért legjobb, ha bárokban és 
discokban csak olyan nőkön alkalmazzuk, akik, vagy akiknek a 
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barátnői úgy néznek ki, akiket mellplasztikáztak, vagy legalábbis 
már gondolkodtak a mellnagyobbításon.  
 
„A barátom barátnője tervezi, hogy implantátumot rak a mellébe 
szülinapi ajándék gyanánt a pasijának. A srác nem tud erről, és 
nem hinném, hogy örülne neki. Szerintetek mondjak valamit a 
csajnak? A srácnak?” 
 
(Válaszolnak.) 
 
Folytatás-1:  
 
„Van még valami. Azt hiszem, hogy a valódi motiváció az, hogy a 
nővére is pont most csináltatta meg a melleit, és mindig nagyon 
kompetitívek voltak. De tényleg van olyan nő, aki csak a 
féltékenység miatt plasztikázná magát?” 
 
Folytatás-2:  
 
„Fontolgatom, hogy egyáltalán van-e jogom hozzá, hogy mondjak 
valamit, mert korábban sokat lógtam együtt a csajjal. Nagyon 
csinos, bár nem az esetem, ezért is mutattam be őt a barátomnak. 
Megpróbáltam nem beleszólni a kapcsolatukba, de nem szeretném 
egyiküket sem boldogtalannak látni.” 
 

Savoy, Love Systems oktató, programvezető
Kivonat a Mágikus lövedékek könyvből
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Tanga 
 
Ez a megnyitás hosszabb, mint a legtöbb indirekt megnyitás, ezért 
készülj fel arra, hogy sokat fogsz beszélni, és egy jó történetet 
mesélsz majd el, amikor ezt használod. Ne használd hangos, 
magas energiájú környezetben! A megnyitott csoportot 
ismerősként kezeld, és csak kezdj el beszélni, mintha már 
ismernéd őket. 
 
„Hé srácok! Nem fogjátok elhinni, hogy mi folyik a barátom és a 
csaja között. Már hat hónapja járnak együtt, és a barátom tényleg 
odavan érte. De egy pár héttel ezelőtt csúnyán összekaptak és a 
csaj elment az anyjához, hogy lecsillapodjon.  
 
Amíg távol volt a barátom annyira depressziós lett, hogy 
bánatában egy tök ismeretlen csajjal összejött a discoban.  
 
Na mindegy, a lényeg, hogy pár napra rá a barátnője hazajön és a 
fürdőszobában talál egy női tangát, amiről tudja, hogy nem az övé. 
 
Szóval kérdőre vonja a barátomat a tangát illetően, aki azt hazudja 
neki, hogy övé a tanga és, hogy titokban szeret női fehérneműt 
hordani. Nem tudom, hogy a barátnője tudta, hogy hazudik és 
csak meg akarta büntetni, de azt mondta, hogy ez nagyon perverz, 
de őt felizgatja, és azt szeretné, ha a házban a barátja ezután női 
fehérneműben járna.  
 
Szóval a srác már néhány hete női fehérneműben flangál a 
lakásban, de már nagyon nyomorultul érzi magát. 
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Azt hiszem, hogy csak úgy mászhat ki ebből a slamasztikából, ha 
elmondja a barátnőjének, hogy mit történt valójában. Mit 
gondoltok erről? Mennyire fontos a bizalom egy kapcsolatban? 
Vagy úgy gondoljátok, hogy néhány dolognak titokban kell 
maradnia, még azon az áron is, ha szenved az ember miatta?” 
  
 

Badboy 
 

Viszlát megnyitás 
 
Ez a rutin jó arra, hogy a randizásról és kapcsolatokról kezdjünk el 
beszélni. A Milánó modellhivatkozás lecserélhető olyasmire, ami a 
te identitásoddal jobban összhangban van;  például hivatkozhatsz 
üzleti útra vagy orvosi konferenciára.  
 
„Hé srácok épp most vagyok túl egy nagy veszekedésen a 
csajommal, mert szerinte csúnyán szakítottam meg a 
telefonbeszélgetést.  
 
Én úgy szoktam befejezni, hogy „Rendben, hamarosan 
beszélünk.” A hamarosan szót használom a később helyett, mert a 
barátaimmal inkább hamarosan szeretek beszélni.  
 
Nos ő Milánóban volt egy hétvégi divatbemutatón, és egyszer csak 
elkezdett veszekedni, mert azt gondolja, hogy azt kellene 
mondanom a telefonban, hogy „A viszonthallásra.”, majd 
megvárni, amíg ő is azt mondja, hogy „A viszonthallásra.”, majd 
egy harmadik „A viszonthallásra”-t mondani. Nem őrültség ez? 
 

Sinn
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Bár megnyitás 
 
Ezt a megnyitást a legjobb úgy használni, hogy a vállad fölött 
mondod a bárban, amíg az italodra vársz. Ne próbálkozz vele 
plázákban, kávézókban, mert még rosszul sülhet el. 
 
„Hé srácok! Ha egy csaj és egy srác ugyanabban az időben érkezik 
a bárpulthoz, akkor kit szolgálnak ki előbb?” 
 
(Válaszolnak.) 
 
„Látjátok! Az ex-barátnőm bárpultos volt, és le merte fogadni, 
hogy a csajokat szolgálják ki előbb, hacsak a srác nem jobb a 
szemkontaktus felvételében. Fogadok, hogy előbb kiszolgálnak 
engem, mint téged.” 
 
Várj egy pár másodpercet, hogy meggyőződj, hogy kit szolgálnak 
ki először. Megzavarhatod a figyelmét azzal, hogy a gallérjára 
mutatsz és megpöccinted az orrát ahogy lenéz, vagy finoman és 
játékosan eltolod őt az alkaroddal, ahogy megpróbálja felkelteni a 
bárpultos figyelmét.  
 

Mr. M, Love Systems oktató 
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Direkt megnyitások 
 
A direkt megnyitások explicit formában valamilyen szintű 
érdeklődést fejeznek ki a nő iránt. Számos formájuk létezik. A 
direkt megnyitás sikerének a kulcsa kevéssé kötődik a tényleges 
megnyitási szöveghez, annál inkább a magabiztosságodhoz, és 
hogy mennyire kongruensen adod elő.  
 
A direkt játékról, annak gyakorlásáról és a direkt játék 
kivitelezéséről többet megtudhatsz a Love Systems Direkt játszma 
(Direct Game) programjában. Haladó tréning programot kínálnak 
a világ számos országában. Bárokban, plázákban, kávézókban 
tanítanak és készítenek fel, hogy sikeres legyél a direkt játékban.  
 

• „Dögös vagy, beszélned kellene velem.”    
Sinn

• „Jófejnek tűntök… Barátságosak vagytok?”   
 
 

Ajax,Love Systems oktató
 

• (Ha szemezést kezdeményez veled) „Ne nézz rám így, mert 
még beléd szeretek.”  

 
Badboy 

 
• „Ha már így nézel rám, akkor legalább beszélj is velem!” 

  
Sinn
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•  „Félénk vagy/Félénkek vagytok vagy micsoda?” 
(Válaszolnak.) 
„Csak azért, mert már vagy 15 perce vagyunk itt, és még nem 
jöttél ide köszönni.” 

 
Craig 

 
• Mondom a tutit. Már egy ideje nézelődök itt, de arra a 

következtetésre jutottam, hogy te vagy az egyedüli lány, aki 
elég csinos ahhoz, hogy beszélgessek vele. Nagyszerű, már 
beszélgetünk is.”    

Brad P. 
 

Öltözködési tipp 
 
Ez egy tökös megnyitás, melyik értéket közvetít a 
magabiztosságon keresztül. Lényegében csak odamész egy 
csoport lányhoz és elmondod nekik, hogy még jobban is 
bejöhetnének neked. Ezt mosolyogva és játékosan kell előadni. A 
nők nem lehetnek 100%-ig biztosak benne, hogy komolyan 
gondolod vagy viccelsz. Például: 
 
„Ki kellene bontanod a hajad.” 
 
„Gombolj ki még egy gombot.” 
 
Vagy egyszerűen igazítsd meg a ruhájukat. Mondd el neki, hogy 
mi állna nekik jól.  
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Szoktasd rá a szemed a tökéletlenség észrevételére, de a 
megjegyzéseid eléggé kétértelműek legyenek ahhoz, hogy 
majdnem valódi bóknak tűnjenek. 
 
Innen már egyszerű rögtön egy újabb rutinnal folytatni. Például 
beszélhetsz arról, hogy hogyan és milyen sokat elárul a ruha az 
emberről, illetve hidegolvasást csinálhatsz, de más témákkal is 
folytathatod a beszélgetést. 
 

Kooper 
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Puhatolózó megnyitások 
 
Néhány megnyitás a nő számára rögtön egy burkolt kihívást 
jelent: vajon megfelel-e ő a te igényeidnek? Ha válaszol, vagyis 
engedelmes a megnyitásban foglaltakra, akkor már jóval előrébb 
vagy, mintha csak egy egyszerű véleménykérő megnyitást 
alkalmaztál volna. Azonban az ilyen típusú megnyitások nagyobb 
kockázattal járnak, és mindenképpen jó testtartást és 
hanghordozást igényelnek. Íme néhány a kedvenceinkből: 
 

• A külsőségeken kívül több is van benned?   
• Láttalak onnan és meg szerettem volna tudni, hogy milyen is 

vagy valójában. Mi a három legjobb tulajdonságod? 
• A külsőségektől eltekintve miért érdemes téged 

megismerni?  
• Miért lenne érdemes megismerni téged? 
• Milyen nemzetiségű vagy? 
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Humoros megnyitások 
 
A humoros megnyitások se nem direktek, se nem indirektek. Nem 
színleled a nő iránti érdektelenséged, de nem nyomulsz rá rögtön. 
Használd az ilyen típusú megnyitásokat, ha amúgy is 
természetednél fogva humoros vagy! Ha nem vagy egy 
humorzsák, akkor tanulmányozd át a További források (10. 
fejezet) részt. Kísérletezés útján megtanulhatod a helyes 
előadásmódot is. 
 
A humoros megnyitások kiválóak, mert a humor elvonja a nő 
figyelmét arról, hogy valójában miért is környékezted meg.  
 

Gazdag lány 
 
Ez a megnyitás alkalmazható hangos bárokban és disco-kban, és 
olyan helyszíneken, ahol nem akarod, hogy túl komolyan 
vegyenek.  
 
Női csoport megnyitásánál odasétálsz, és ezt kérdezed: 
 
„Melyikötök a leggazdagabb?” 
 
Majd ezzel folytatod:  
 
„Rendben, te leszel a cukros-nénim, és te fogsz eltartani. De 
várjunk csak!  Valakinek főznie is kellene ránk. Ki főz a 
legjobban?” 
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Majd folytathatod úgy a sort, hogy mindegyiküknek egy 
megfelelő munkát találsz. 
 

Herbal 

 

Női szobatársak 
 
Ez a humoros megnyitás akkor működik jól, ha te magad fiatal 
vagy és fiatalabb lányokkal beszélsz, akik még 
szobatársakkal/lakótársakkal rendelkeznek. Egy jó adag kezdeti 
történet-mesélést igényel, szóval bizonyosodj meg arról, hogy az 
előadó-képességed átlag feletti. 
 
„Ajánlottak egy cuki kis helyet X helyen/városban. Laknék is ott, 
DE… Négy lánnyal kell majd együtt laknom. Néggyel. 
 
Gondoljatok csak bele, négyszeres adagban kapom majd a 
pasikkal kapcsolatos panaszokat. Arról nem is beszélve, hogy 
kurvára nem fogok bejutni a fürdőszobába… Rá leszek 
kényszerítve, hogy majd nyilvános helyeken tisztálkodjak, és 
tudjátok… ők majd szinkronba hozzák. (cinkos tekintettel 
mosolyogva). A francba, még a végén én is biztosan menstruálni 
fogok. Havonta 5 teljes napra el kell hagynom majd a házat.  
 
Tudjátok, hogy a kezdetleges kultúrák miért találták ki a 
táborozást? Mert a törzsből az összes nő szinkronban menstruált, 
és a srácok felnéztek a Holdra és így szóltak: „Az antilopok most 
vándorolnak, most kell VADÁSZNI.” 
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Sőt… együtt élve ezekkel a lányokkal, még akár meg is 
erőszakolhatnak. Tudtátok azt, hogy a 95%-a pasiknak, akik 
szexuális erőszak áldozatául esnek a randin, 6 hónapon belül 
öngyilkosok lesznek? A nők igazi szexuális ragadozók...” 
 

Tenmagnet, Love Systems oktató

Lovas lány 
 
Ez a megnyitás, ami humort és vonzalom-keltési anyagokat is 
tartalmaz, leginkább „Brad P.” energikus stílusában adható elő. Ő 
ezeket a megnyitásokat egyszerűen csak „sokkoló”-knak nevezi.  
 
„Hé, szeretitek a lovakat?” 
 
(A csaj válaszol.) 
 
„Hm, sejtettem. Rendben, ezt hallgasd meg! Amikor 6. osztályos 
voltam, volt egy osztálytársnőm, aki imádta a lovakat. Az udvaron 
ebédidőben egy kerek órán át csak szaladgált körbe-körbe. Ló 
módjára vágtatott, és közben ló hangokat adott ki. Mi csak úgy 
hívtuk őt: a furcsa ló csaj… Te is PONT ÚGY NÉZEL KI. 
 
(A csaj válaszol.) 
 
„Királyság. Én sem ismerném el, ha rólam lenne szó. Ezzel nem 
azt mondom, hogy te biztosan ő vagy, de ha véletlenül mégis te 
lennél, akkor szeretném, hogy tudd, hogy annyira sajnálom, hogy 
kigúnyoltunk. Tudod, a suliban mindig a menő srácok közé 
tartoztam. Most, hogy már idősebb és érettebb vagyok, rosszul 
érint ez. Szóval meg tudsz nekem bocsátani?” 
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(A csaj általában megbocsátást színlel.) 
 
Ölelés, ölelés, ölelkezés. 

Brad P. 

Adj egy ötöst 
 
Ez a megnyitás hangos bárokban, disco-kban arra alkalmas, hogy 
magas energiával átvegyed a csoport irányítását, miközben értéket 
adsz a csoportnak. 
 
Sétálj oda az első lányhoz és mondd ezt: 
 
„Szupi vagy, adj egy ötöst!”  
 
Majd pacsizzatok össze. Nézz rá a második csajra is, és folytasd: 
 
„Tudod mit, te is jó fej vagy, csapj bele!” 
 
Majd amikor a lány bele akar csapni a kezedbe, hirtelen elhúzod 
úgy, hogy ne találja el, és közben ezt mondod: 
 
„Ó-ó. Te minden ósdi trükknek bedőlsz?”  
 
A rutin segítségével további lányokkal is kapcsolatba kerülhetsz. 
Ha rájössz egy kis idő beszélgetés után, hogy az első csoport nem 
jön be neked, akkor vedd rá őket, hogy segítsenek megnyitni egy 
másik csoportot a következőképpen: 
 
„Még mindig nem hiszem el, hogy rászedtelek ezzel a pacsival. 
Szerinted hány csaj van itt, aki ezzel megszívatható?” 
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(Válaszol.) 
 
„Az a lány?” (Valaki másra mutatva.) 
 
(Válaszol.) 
 
„Na, figyu! Odamegyünk. Melléállsz. Először pacsizok veled, 
majd megnézzük, hogy a csaj bedől-e.” 
 
Majd futtasd a rutint a második nőn vagy második csoport nőn. 
Beszélgess a csajjal az új csoportból vagy az egész új csoporttal, 
amíg az első csaj (akit rászedtél) ott nem hagy téged. Ha netán 
nem hagy ott, akkor annál jobb, még jobb a helyzeted. 
 

Brad P. 

Minőségellenőr megnyitás 
 
Ezt a megnyitás nagyobb csoportoknál használd, vagy olyan 
csoportoknál, melyek nehezen megnyithatónak tűnnek. A 
megnyitás érzelemmentesen, szárazon történhet, de azért legyen 
egy csipetnyi humor és öntudatosság az előadásban, hogy tudják, 
hogy nem gondolod teljesen komolyan. 
 
„Sziasztok! Én a (a bár/étterem/disco/parkoló/stb.) 
minőségellenőre vagyok. Szeretném megtudni, hogy a 
tapasztalatok velünk kapcsolatosan átlagos, jobb, mint az átlagos, 
vagy még az átlagosnál is rosszabb? 
 
Ezen a ponton a legtöbb nő belekezd, és egy kis vicces értékelőt 
mond a helyről. Ez tulajdonképpen egy szerepjáték. Az 
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„átlagosnál is rosszabb” rész megerősíti a nőket abban, hogy ez 
valójában csak egy kis játék. 
 

Brad P. 

Múlt heti kaland 
 
Ez a megnyitás magasabb energiaszinttel rendelkező nőkön 
működik jól, akik önfeledten szórakoznak, és látszólag van 
humorérzékük.  
 
„Azt hiszem, hogy ismerlek. Veled szexeltem a múlt héten?” 
IGEN! Te voltál! Ó, Istenem! Annyira örülök, hogy megint 
összefutottunk!” 
 
Lehetséges folytatások: 

• „Bocs, hogy nem hívtalak, de eléggé el voltam foglalva.” 
• „Mondd meg a barátnődnek, hogy üdvözlöm, és hogy vele 

is nagyon jó volt.” 
• „Nem? Nem te voltál? Hm, pedig pont úgy nézel ki… tudod 

igazából nem is emlékszem, hogy milyen volt a csaj… De, 
mérget veszek rá, hogy te voltál.” 

 
Brad P. 

 

Bocs a késésért 
 
A megnyitáshoz megfelelő kivitelezése bizonyos fokú 
magabiztosságot igényel.  Hangos, magas energiaszinttel 

  39 



rendelkező helyeken alkalmazható, ahol az indirekt megnyitás 
nehéznek bizonyulna. 
 
Csak egyszerűen menj oda egy csoporthoz, cövekeld oda magad 
és mondd: 
 
„Bocs srácok, kicsit elkéstem…” 
 
Majd ne mozdulj és várj a reakcióra. 
 
Miután reagáltak és nevetnek, rögtön kezdj átvezetésbe (3. fejezet). 
 

ismeretlen 
 

Ezt hordd! 
 
Az „Ezt hord” egy jó kis gyors rutin pörgős helyszíneken, de 
tulajdonképpen bárhol alkalmazható.  
 
Fel-ne nézve, mosolyogsz, és mondod: 
 
„Pont én is ugyanezt akartam felvenni ma.” 
 
Minél inkább csajos a ruha, annál jobb: ez az ugyanis, amitől 
humoros lesz. 
 

ismeretlen 
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Halott barát 
 
Ez megint egy magas kockázattal, de magas megtérüléssel járó 
megnyitás, mely általában hangos nevetést és megbotránkozást 
vált ki, melyek közül bármelyik elegendő. Ugyanis bármilyen 
érzelmi válasz jobb, mint egy érzelemmentes. 
 
„A legjobb barátom meghalt… Szerintetek mennyi ideig illik 
várni, míg lefeküdhetek a barátnőjével?” 
 
Általában annyira lesokkolja őket, vagy szórakoztatónak tartják, 
hogy rögtön Átmeneti rutin-ra válthatsz (3. fejezet) mielőtt még 
lenne idejük rádöbbenni, hogy mi is történik. 
 

Don, Love Systems oktató

Gyerektartás 
 
Ez egy nehéz, de hatásos megnyitás, ha megfelelően van előadva. 
Azt mutatja, hogy nem nyomulsz a csajra, akivel beszélsz, 
miközben egyidejűleg úgy viselkedsz, hogy magasabb értéket 
mutatsz, ha meg tudod őket nevettetni. Csak akkor használd ezt a 
megnyitást, ha a csaj mosolyog, és jól érzi magát. 
 
Ez kockázatos, de nagyon hatásos lehet. És arra is kiváló, hogy 
magad szórakoztasd, ha már eleged van a véleménykérő 
megnyitásokból. 
 
„Hali, skacok, egy gyors kérdés. Három gyerektartást is át kell 
utalnom, de csak egyre van pénzem, mert imádok bulizni… És 
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azok a kölykök amúgy sem értékeli ezt a szarságot… Az egyik 
annak menne, akinek az anyját leütöttem. A másik az ő  lánya. És 
itt van az ex-nejem is. Nem akarok az anyának vagy a lányának 
fizetni, mert a másik rájönne, és szarakodna miatta. Az ex-
nejemnek sem akarok fizetni, mert ő egy hülye picsa. Mit 
csináljak?” 
 

Don, Love Systems oktató és Sinn
 

Titkárnő megnyitás 
 
A Gyerektartás rutin elemzései egytől-egyig itt is érvényesek. 
 
„Szóval itt ez a dolog.  Már pár hónapja a titkárnőmmel kefélek, és 
most fizetésemelést akar. (Szünet) Nem bánom, én vagyok az, aki 
arra tanította, hogy nyomulni kell, ha el akar valamit érni, de most 
rögtön akarja a fizuemelést, és az éves teljesítmény-értékelése 
négy hónap múlva esedékes. Mit tegyek? Mennyi ideig kellene 
még kefélnie velem, amíg emelést kap?” 
 
Ezen a ponton már valószínűleg kíváncsiak, hogy komolyan 
gondolod-e vagy sem. Ez az, amikor a következő kérdéssel még 
ráteszel egy lapáttal: 
 
„Változna a véleményed, ha elárulnám, hogy még nincs 18?” 
 
„Változna a véleményed, ha elárulnám, hogy a húgom?” 
 
És így tovább. 
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Végezetül leesik neki, hogy a történeted csak egy poén. Ez az, 
amikor gratulálsz nekik, hogy érdeklődtek és, hogy van 
humorérzékük. Majd elmondhatod, hogy a titkárnőd igazából egy 
negyvenéves, kövér maca, akit Bubbának hívnak. Gyakran 
megkérdezik, hogy mivel foglalkozol. Ha ezt teszik, akkor már a 
Vonzalmi fázis-ban vagy (4. fejezet). 
 
Ez egy kifejezetten haladóknak való nyitás, és sehova sem vezet, 
kivéve, ha már nagyon erős a játékod.  Savoy azért találta ki, hogy 
megmentse magát az ugyanazon megnyitások újra és újra 
használatából eredő unalomtól. 

 
Savoy, Love Systems oktató, programvezető

 
JOGI NYILATKOZAT: Nincsenek titkárnők a Love Systems-nél, és 
senki nincs szexuális kapcsolata velük az irodában (amennyire 
tudjuk). Több nő dolgozik a cégnél, mint férfi, és egy relatív 
normális irodai környezetről beszélünk eltekintve attól, hogy a 
hűtő tele van vodkával. 
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Ugrató megnyitások 
 
Az ugrató megnyitások általában azon alapulnak, hogy valamit 
észreveszel a lányon, ami ott helyben azonnal kihasználható. Nem 
szabad annyira messzire menni, hogy inzultálónak tűnjenek.  
 
Általánosságban, ha valami mulatságosat látsz, akkor ugrathatod 
érte. Majd ha a társalgás kicsit leül, akkor ebből tovább rögtönözve 
használhatod egy véleménykérő vagy más típusú megnyitás 
alapjaként. 
 
Példák: 

• Ha nagy pénztárcája van: „Jézusom, puska is van nálad?” 
• Ha elegánsabban öltözött, mint a helyen mindenki más. „A 

mindenit, elfelejtettem, hogy ma éjszaka van a szalagavató. 
Elbűvölő vagy. Egyszerűen nem hiszem el, hogy Sára lett a 
bálkirálynő. Olyan egy ribanc, én csakis rád szavaztam 
volna.” 

• Ha picike: „Ti pirinyók mindig együtt lógtok, csak így 
érzitek magatokat biztonságban?” 
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Az esetek közel 100%-ban sikerülnie kell a megnyitásodnak, 
függetlenül attól, hogy egy szupermodell csajt nyitsz meg, akit 
négy srác vesz körül, vagy egy átlagos egyedülálló csaj. Ha 
nincsenek ilyen mértékű sikereid, akkor addig gyakorolj, amíg 
lesznek. A megkörnyékezésnek automatikusnak kell lennie, és az 
a cél, hogy ilyen is legyen. A kommunikáció első 30-60 
másodperce döntő, hogy elemezd a csoport reakcióját, egymással 
való kapcsolatukat, a fizikai elhelyezkedést, és lehetőségeket arra, 
hogy az általad érdekesnek talált személyt elkülönítsd. Ez csak 
akkor valósítható meg, ha a megnyitások már csípőből mennek. 
Határozottan arra bátorítunk, hogy küszöböld ki a megnyitással 
kapcsolatos minden problémádat. Ha még nem vagy ezen a 
szinten, akkor az alább felsorolt források segítenek, hogy eljuss 
erre a szintre. Ezek mind aprólékosan teszteltek és át lettek 
tanulmányozva, és ez a könyv úgy lett kialakítva, hogy 
kompatíbilis legyen velük.  

• Mágikus lövedékek, 5. fejezet 
(http://www.LoveSystems.com/magic-bullets ) – ingyenes 
fejezet angol nyelven 

 
• Sinn és Savoy a megnyitásokról 

(http://www.LoveSystems.com/cd1 ) 
 
• Don és Tenmagnet az első 5 perc interakcióról 

(http://www.LoveSystems.com/cd14 
 
• Love System Rutin arzenál 2. kötet – mind új, haladó 

rutinokkal a megnyitási fázisra.  
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Ne szalaszd el elolvasni a közel 200 oldalnyi legjobb rutint, melyet 
a Love System oktatói és a világ legjobb nőcsábászai is 
használnak! Olyan srácok, mint Savoy, The Don, Sinn, Brad P., 
Fader, Mr. M, Sheriff, Braddock, Captain Jack, IN10SE, Badboy, 
Tyler Durden, és még sokan mások járultak hozzá a legeslegjobb 
anyagukkal ehhez a kiváló kötethez.  

 
Klikkelj ide, hogy megvásárold a teljes Rutin arzenál-t 
 
Vagy látogass el ide: 

 
http://www.puart.hu/rutin_arzenal
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